

## 「組織学」改訂 20 版 正誤表

平素より小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

### 20 版 2 刷

頁・行	誤	正
91 頁・右側 3 行目	骨細胞	骨芽細胞
112 頁・図 5-2 説明文	3. 双曲神経細胞	3. 双極神経細胞
113 頁・図 5-4c	軸索小球	軸索小丘
147 頁・表 7-1, 6 行目	好塩基球 bazophil	好塩基球 basophil
200 頁・左側 10~11 行目	ホルモン酸性細胞で	ホルモン産生細胞で
213 頁・左側 10 行目	100~140mg	30~60mg
398 頁・左側 19 行目	内帯 outer stripe	外帯 outer stripe

2021 年 7 月 現在

### 20 版 1 刷

頁・行	誤	正
11 頁・図 1-9 説明	フリーズドライ法	凍結エッチングレプリカ法
12 頁・図 1-11 説明	coatmer	coatomer
32 頁・右側 26 行目	multinucleate cell	multinucleated cell
79 頁・左側下から 15 行目	抗体産生体細胞	抗体産生細胞
82 頁・左側 11 行目, 15 行目	brown odipose tissue	brown adipose tissue
82 頁・左側 12 行目	white odiposetissue	white adiposetissue
97 頁・左側 見出し	smooth muscle tissue	skeletal muscle tissue
189 頁・図 9-24	好中球	リンパ球
	リンパ球	好中球
193 頁・図 9-29 説明	脾索に開く (開放循環)	脾洞に連なる (閉鎖循環)
	脾洞に連なる (閉鎖循環)	脾索に開く (開放循環)
213 頁・左側 10 行目	100~140mg	30~60mg
225 頁・図 11-3	皮質	白質
	髓質	灰白質
262 頁・右側 13 行目	arrector muscle of hair	arrectorpili muscle
352 頁・右側下から 10 行目	caridiac gland	cardiac gland
455 頁・右側 10 行目	submucaosal layer	submucosal layer

2020 年 10 月 現在